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I. TRAC NGHIEM: 4 PIEM mbdi cau ding 1/3d
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II. TU LUAN: 6 PIEM

CAU DAP AN PIEM

Céu 1 | MO6i PT ding duogc 0,5 diém. :
(2,5d) (Thiéu can bang va diéu kién phan mg trtr diém.) 254

Cau2 | -honhop X tac dung véi dd Bry: cé etilen va axetilen déu phan tng

(1d) — Magnr2 ang™ Mezns ™ Moz = 3,35 (1) 0,25 d
- hon hop X téc dung véi dd AgNO;:
C,H; + 2AgNO; + 2NH; — CAg, + 2NHyNO; 025d
= nom= Noap= 18:240= 0,075 mol
— M= 0,075.26 = 1,95(gam) 0,25d
Thay vao (1) — meye = 1.4(gam) — n capg = 0,05mol
— % Vea= % neae= 0,075. 100 / (0,075+0,05) = 60 % 025 d

—% VC2H2: 100 - 60 =40 %




Ciu 3
(2,5d)

a) (1,5d)
* Pat CTPT cua 2 ancol la C,H»,+,OH (n>1)
CHHQHHOH + Na =2 C"HZHHONQ + Hz
Theo dé bai ny, = 0,5625 mol
Theo PT ta co Nhh ancol = 1,125 mol =2 Mhh ancol — 42,3/1 ,125 — 37,6
Suyra 14n+18=37,6 = n=14
Vi 2 ancol la dong ding ké tiép nén n,=1 CH;0H (A)
n,=2 CquOH (B)

* Goi s6 mol cia 2 ancol CH;0H x mol
C,HsOH y mol
Ta cé hé PT xty=1.125 x= 0,675
32x + 46y= 42,3 y=0,45

Suyra my =21,6g; mg= 20,7

b) (1d)

* Ta co A la CH;0H

p/u:

CH;0H + CuO — HCHO + Cu + H,0
a mol a mol a mol

— Y gdm: HCHO (a mol), H,O (a mol) va CH;0H du (b mol)

CH;0H + Na — CH;0Na + 2 H,

b/2 b/4

H,O + Na — NaOH + 2 H,

a/2 a/4

HCHO + 4AgNO3 ar 6NH3 T 2H20 — (NH4)2C03 o+ 4Ag + 4NH4NO3
a/2 2a

Theo bai ra ta co:

npp= a/4 + b/4 = 0,125

na,=2a=0,8

— a=0,4; b=0,1

Vay m = 0,5x32 = 16g
H = 0,4/0,5 = 80%

0,25d
0,25d
0,25d

0,25d

0,25 d

0,25d

025d

0,25d

0,25 d
0,25d




